



Посета министра одбране Нигерије

Могућности војне и привредне сарадње

Министар одбране Драган Шутановац састао се са министром одбране Нигерије принцом Адетокунбом Кајодеом. Том приликом потписан је *Споразум у области одбране између две земље*.

Разговорима у Дому Гарде у Топчидеру, 7. марта, доминирале су теме сарадње у области одбрамбене индустрије, војног образовања, војног здравства и мултинационалних мировних операција.

Министар Шутановац изразио је задовољство због посете делегације из Нигерије. То је други сусрет министара одбране две земље у протеклих пет година, што указује на потребу за чвршћим везивањем две војске и државе.

Министар је наслеђе међудржавних односа из периода пре деведесетих оценио као веома квалитетно, изразивши очекивање да ће новопотписани *Споразум у области одбране* побољшати односе и донети њихову конкретизацију.

Шутановац је истакао да је глав-

на тема разговора била војноекономска сарадња. Нигерија је заинтересована за куповину наоружања и војне опреме из Србије, али и за заједничка улагања у тој области. Он је додао да занимање постоји и за сарадњу у области војног образовања и медицине. Србија је заинтересована и за искуства које Нигерија има у области мировних операција јер је та земља до сада упутила око два милиона својих припадника у мировне мисије.

Министар Шутановац нагласио је да је било речи не само о сарадњи у области војних питања, него и економије. Биће размотрена могућност да делегација Владе Србије и Привредне коморе посете ту афричку земљу и процене могућности обострано корисне економске сарадње.

Министар Кајоде сагласио се са министром Шутановцем да постоји интересовање Нигерије за сарадњу и заједничко улагање у наменску индустрију као и трансфер технологија из Србије. Он је нагласио да је Србија позната по изузетној војној медицини и квалитетном војном образовању и додао да би требало организовати размену кадра на свим нивоима. Кајоде је подсетио да је нигеријски центар за мировне операција добио Сертификат о изузетности од стране Уједињених нација и да је Нигерија једна од земаља која највише доприноси међународним мировним операцијама. Он је изразио спремност да се та искуства поделе са Војском Србије.

Нигеријски министар истакао је да је потребно развијати партнерство и у другим комерцијалним пољима и поздравио иницијативу министра Шутановца о посети делегације Владе Србије, изразивши жељу да министарска посета буде узвраћена што пре.

Током посете министре Шутановца и Кајодеа примио је премијер Мирко Цветковић. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимео Ј. МАМУЛА